
10 V feszültség hatására a m¶szereken 50µA, ill. 60µA er®sség¶ áram halad át. Azonos feszültség esetében az

áramer®sség fordítva arányos az ellenállással, így az els® és második m¶szer ellenállásának aránya R1 : R2 = 6 : 5.
A m¶szereket a 9 V-os telepre sorba kap
solva, a 9 V feszültség a m¶szereken az ellenállások arányában oszlik meg.

(A telep bels® ellenállása a m¶szerek ellenállásához, 200, ill. 167 kΩ-hoz képest elhanyagolható.) Ezért a m¶szerek

U1 = (6/11) · 9V = 4
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11
V, illetve U2 = (5/11) · 9V = 4
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11
V feszültséget mutatnak.

A 9 V-os telepre párhuzamosan kap
solva a m¶szereket, mindkét m¶szeren 9 V feszültség esik, tehát a m¶szerek

ekkor 9 V-ot mutatnak.
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